

遗失张方国(身份证号码:34112219660106561X)就业失业登记证,证号:3411010014012296,声明作废。

遗失江苏大塘饮食创意有限公司南谯分公司(统一社会信用代码:341103000082353)公章、财务专用章、负责人章(姓名:蔡勇)各一枚,声明作废。

0550-2175666  
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

# 在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

(上接第一版)

习近平强调,要把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要,巩固传统产业领先地位,加快打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群,推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合,全面提升产业基础高级化和产业链现代化水平,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。要畅通国内国际双循环,积极打通堵点、接通断点,不断创新吸引外资、扩大开放的新方式新举措,建设具有世界聚合力的双向开放枢纽,推动外贸创新发展,不断巩固和拓展国际市场。

习近平指出,建设中华民族现代文明,是推进中国式现代化的必然要求,是社会主义精神文明建设的重要内容。江苏要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展,积极参与建设长江和大运河两大国家文化公园。要大力发展现代科技、教育事业,全面提升人民群众的科学文化素质。要繁荣发展文化事业和文化产业,持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化,扎实开展城乡精神文明创建,加强公民道德建设,推进书香社会建设,提高社会现代文明程度。

习近平强调,江苏必须在保障和改善民生、推进社会治理现代化上走在前列。要加快健全社会保障体系,健全就业促进机制和就业公共服务体系,做好重点群体就业工作。要坚持和发展新时代“枫桥经验”、“浦江经验”,完善社会治理体系,健全城乡基层治理体系和乡村治理协同推进机制,推进社会治理数字化。要推进应急管理体系和能力现代化,深入开展安全生产专项整治,坚决防范重特大安全事故发生。

习近平指出,全国即将进入“七下八上”防汛关键期,江河湖库将面临主汛期洪涝灾害的严重威胁。同时,一些地方旱情严重,森林火灾风险加大。各地区各部门要立足于防大汛、抗大旱、救大灾,坚持人民至上、生命至上,守土有责、守土负责、守土尽责,切实把保障人民生命财产安全放在第一位,强化灾害隐患巡查排险,提前做好各种应急准备,努力将各类损失降到最低。交通运输部门要加强重要基础设施安全防护,能源和电力部门尤其是央企要全力做好能源电力保供工作,确保经济社会运转不受大的影响。

习近平强调,主题教育开展以来,各地区各部

门各单位全面抓深抓实各项重点措施,取得较好效果。各级党组织要教育引导党员、干部落实“重实践”要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。一是树牢造福人民的政绩观,坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠;坚持出实招求实效,不搞华而不实、投机取巧、数据造假;坚持打基础利长远,不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财。二是鼓足干事创业的精气神,恪尽职守、担当作为,迎难而上、敢于斗争,严肃整治拈轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象,完善担当作为激励和保护机制,为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰、让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风,激发党员、干部干事创业的热情和劲头,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第六指导组负责同志参加汇报会。

## 大力实施人才兴皖工程加快打造人才发展和创新高地工作会议在合肥召开

(上接第一版)要深化人才发展体制机制改革,勇于破除人才培养、使用、评价、服务、支持、激励等方面的体制机制障碍,坚持送政策上门,根据人才需求量定制“服务包”,最大限度保护和激励人才的积极性创造性。要加强人才工作机构建设和力量配备,构建适应高质量人才工作发展需要的机构职能体系,进一步理顺人才工作体制机制。要坚持人才优先发展优先投入,形成市场主体、社会组织和广大人才共同推动人才事业发展新格局。要大力营造尊才爱才的浓厚氛围,

完善“一站式”人才服务平台,用心用情用力解决人才的困难和问题,当好各类人才的服务员和“后勤部长”,让各类人才对安徽一往情深、来安徽一见倾心、在安徽一展身手,共同谱写中国式现代化建设的安徽篇章。

会议以电视电话会议形式召开。合肥市、芜湖市、中科院合肥物质科学研究院、中国科大、长鑫存储、华晟新能源作了交流发言,天长市、界首市、清华大学合肥公共安全研究院、安徽理工大学、皖维集团、大众安徽、奇瑞汽车书面介绍了人才工作做法。

## 为夜色描绘平安底色

(上接第一版)据介绍,全市公安部门以“网上警民议事厅”“网上警企议事群”为载体,对婚恋、家庭、邻里、债务等矛盾纠纷,全面开展大排查、大化解、大调处,确保把有激化苗头、可能引发案件的突出矛盾纠纷发现在早、化解在小、解决在萌芽。“我们已对辖区909口水塘警示标牌设置和重点水域救生圈等救援设施,进行拉网式排查,确保不漏一处隐患。”六镇派出所所长袁之林告诉记者。连日来,全市公安机关深入开展涉枪涉爆、散装汽油、危险化学品等隐患

排查,加强对安全事故多发区域和重点时段的巡逻防控,最大限度消除隐患。

“网络刷单就是诈骗,大家要警惕网上购物的不明链接。”巡查工作中,民警向正在夜市就餐的群众进行反诈宣传。在夜间巡查过程中,民警还会向市民及商户宣传反诈、防盗、防溺水、防火灾等安全知识和技能,以“形式新、能理解、容易记”的方式,开展法治宣传活动。此外,滁州公安依托全市840个网上警民议事厅群,精准推送安全防范知识,把安全防范知识送到群众心坎上。

## 我国新能源汽车保有量达1620万辆

新华社北京7月8日电(记者任沁沁)公安部8日发布,截至2023年6月底,全国机动车保有量达4.26亿辆,其中汽车3.28亿辆,新能源汽车1620万辆;机动车驾驶人5.13亿人,其中汽车驾驶人4.75亿人。2023年上半年全国新注册登记机动车1688万辆,新领证驾驶人1191万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达1620万辆,占汽车总量的4.9%。其中,纯电动汽车保有量1259.4万辆,占新能源汽车总量的77.8%。上半年新注册登记新能源汽车312.8万辆,同比增长41.6%,创历史新高。新能源汽车新注册登记量占汽车新注册登记量的26.6%。

上半年,全国新注册登记机动车1688万辆,同比增长1.9%。汽车新注册登记1175万辆,同比增长5.8%。其中,载客汽车新注册登记1034万辆,同比增长5.6%;载货汽车新注册登记133万辆,同比增长8.1%。

截至6月底,全国机动车驾驶人数量达

5.13亿人,其中,汽车驾驶人数量为4.75亿人,占驾驶人总数的92.7%。上半年,全国新领证驾驶人数量1191万人,同比增长8%。新增“轻型牵引挂车”准驾车型(C6)以来,已有95万人取得C6准驾车型,更好满足群众驾驶小型旅居挂车出行需求,便利驾驶房车旅游。

全国目前有88个城市的汽车保有量超过100万辆,同比增加7个城市,41个城市超过200万辆,24个城市超过300万辆。其中,北京、成都汽车保有量超过600万辆,重庆、上海、苏州汽车保有量超过500万辆。

上半年,全国共办理机动车转让登记业务1134万笔。其中,办理汽车转让登记业务1057万笔,同比增长5.3%。全国异地直接办理交易登记二手车小客车157万辆,更好便利群众企业办事,促进二手车流通。

各地公安交管部门积极推行补换领牌证等交管业务“足不出户”网上办。上半年,全国网上办理补换领驾驶证和行驶证、发放临时号牌等业务5833万次,同比增长30.9%。

# 在以学促干上取得实实在在的成效

新华社评论员

“各级党组织要教育引导党员、干部落实‘重实践’要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。”习近平总书记近日在江苏考察时就“以学促干”提出明确要求、作出具体部署,为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实指明努力方向。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想的目的全在于运用,在于把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。落实“重实践”要求,就是要自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想,用以改造客观世界、推动事业发展,用以观察时代、把握时代、引领时代,积极应变求变。只有全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,真正把马克思主义看家本领学到手,才能有效解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题,

防范化解重大风险,推动中国式现代化取得新进展新突破。

以学促干,要树牢造福人民的政绩观。当干部就要干事,就要创造业绩。创造业绩,必须解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题,也就是要解决好政绩观问题。共产党人必须牢记,为民造福是最大政绩。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠;坚持出实招求实效,不搞华而不实、投机取巧、数据造假;坚持打基础利长远,不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财,把好事做到群众心坎上,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

以学促干,要鼓足干事创业的精气神。“遇事无难易,而勇于敢为。”广大党员、干部胸怀“国之大者”,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,以“时时放心不下”的责任感恪尽职守、担当作为,迎难而上、敢于斗争,才能为党和人民履好职、尽好责。事不避

难,义不逃责。要严肃整治拈轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象。要完善担当作为激励和保护机制,为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰、让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风,激发党员、干部干事创业的热情和劲头,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

以学促干,要形成狠抓落实的好局面。一分部署,九分落实。不注重抓落实,不认真抓落实,再好的规划和部署都会沦为空中楼阁。广大党员、干部要不折不扣贯彻落实党中央决策部署,积极主动抓落实,聚合合力抓落实,以钉钉子精神抓落实,聚焦实际问题抓落实,不断在抓落实上取得新实效。让我们把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,真抓实干、笃行不怠,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

(新华社北京7月7日电)

# 军政军民 同呼吸 共命运 心连心

由 滁州市科学技术协会 滁州市双拥办 特约刊登

